

# WILBERSKÉ LISTY.

Ročník VIII.

Wilber, Nebraska, dne 21. července 1909

Číslo 8.

## Z WILBER A OKOLÍ.

— Minulého týdne zavítal do Wilber pan James W. Ladman z Monroe Precinktu, máje malé řízení na okresní radnici.

— Právník pan F. O. Kučera z Tobias byl minulého pátku ve Wilber a Crete za obchodem.

— Pan Václav Tyšer dojíždí každých několik dní do Lincoln, návštěvit svoji manželku, která jest tam v nemocnici v lékařském ošetřování.

— Pan Jan Korbel starší jen šťastnou náhodou ušel před několika dny velkému úrazu. Přisednul si k někomu do kočárku, aby se azezl, když brzy na to dohonil je automobil, který spláhl koně, jenž pak kopal do všeho, až kočárek rozbil a utekl.

— Šašek & Kotouč, hostinští ve Wilber dají svým příznivcům tři krásné premie: Kočár, pojízdný pluh a dvoukolku (sulky). 52-ť

— Minulý týden přehlíželi okresní komisaři knihy úředníků, aby se přesvědčili, zda vše v pořádku.

— V pátek vracela se do Chicago slečna Bessie Šašek, které zde u četných svých přátel dlela několik neděl návštěvou.

— Slečny Lena Hefmanová, Anna Zvoneček a Laura Hastings byly v Lincoln v neděli minulý týden.

— Paní Anna Špírková jela ve středu do Lincoln by doprovodila domů malou Helenku a malého Bedřicha Hefmana, jež zde opatrovala as 6 nedel co rodiče jejich meškali návštěvou v Kalifornii. Pan Hefman s manželkou přijeli do Lincoln z Kalifornie ve středu ráno.

— Dr. Fisher, zubní lékař, Wilber, Neb. 41f

— Paní Lena Šimonková přijela minulou středu z Black Foot, Idaho, kam byla povolána náhlým onemocněním své matky. S ní přijel na kratší návštěvu pan Karel Trčka s rodinou.

— Slečny Emma a Irena Mallátovy jely do Lincoln návštěvit tetičku svoji, paní Štěpán Jelínkovou.

— Růženka Šhestaků jela do Lincoln návštěvit sestru svoji Františku, která jest hlavní ošetrovatelkou v jedné wardě v státním ústavu choromyslných. Slečna Františka má na starost ženského oddělení nejhorských bláznů a zastává svůj úkol věrně a spolehlivě.

— Okresní klerk pan Alois Šlepička obchodoval minulý pondělí v Tobias.

— Pan Štěpán Dunder odejel minulý týden do Seattle, Washington, na výstavu.

— Pan Adolf Boček prodal minulý týden svůj automobil panu Tomáši Paškovi mladšímu, ale za několik dní přijel z Lincoln s novým automobilem.

— Slečny Lucille a Clara Franzmann, meškaly minulý týden ve Wilber návštěvou u přátel.

— Syn pana Adolfa Šimonka byl operován minulý týden ve svém domově, kde Dr. Love a Dr. Mitchell z Black Foot, Idaho, provedli operaci. Stanislav jest již zase pln života, nebrav si podobné starosti mnoho k srdci.

— Minulou sobotu byl pan Adolf Kobes, blíže Wilber bydlící obdařen od svoji manželky buclatým synčkem. Gratulujeme.

— Pan Jos. Plaček obchodoval minulý čtvrtek v Lincoln.

— William Pašek psal svým rodičům z Prahy, že cestu přes moře měli naši hudebníci velmi příjemnou a zábavy že též užívali dosti. Na lodi pořádan byl koncert ve prospěch námořníků, který vynesl \$200. Jeli přes Anglii, kde se zastavili v Londýně a též i v Paříži učinili zastávku. Praha se mu velmi zamlouvala a myslí, že se mu tam stýskati nebude.

— Pan Frank Valenta s rodinou od Crete byl přes neděli hostem pana Jana Šmejkalů.

— Zastavte se podívat na premie vystavené v hostinci u Šaška & Kotouče. 52-ť

— Ve čtvrtek dne 15. července hostila paní Terezie Sadílková, Dámský Klub č. 1 a ačkoliv byl den velmi parný, dostavil se velký počet členkyň, které se zdržely až do večerního chládku. Hosty klubu byly paní Anežka Smrhová z Milligan, paní Barbora Aron z Crete, paní Oswaldová a dcera její paní Adamcová z Chicago, a paní Lalie Brtová a Marie Šašek z Wilber.

— Pan Václav Tyšer vrátil se ve čtvrtek z Lincoln velmi potěšen, neb se manželce jeho dobře daří a přijede již brzy domů z nemocnice. Přátelé jeho též byli potěšeni zprávou tonto.

— Minulý pátek vrátily se z Chicago, kde meškaly delší dobou návštěvou, slečna Carrie Boháček s braňáčkem Robertem a slečna Carrie Mallat.

— Minulý týden oznámili majetníci Racket Store, že budou dávat pěkné ceny dle toho, kdo za určitou dobu přinese do obchodu jejich nejvíce tučtů vajec. Premie rozdány byly jak následuje: První cenu, sukni v ceně \$6.50 obdržela paní F. F. Dvořáková, která přinesla 602 tučtů vajec. Druhou cenu pan Cyril Fítl, střevíce v ceně \$2.50, jenž přinesl 451 tučtů vajec a třetí cenu obdržela paní Mezerová, letní zvířek v ceně \$2.00. Přinesla 392 tučtů vajec.

— Pánové Štěpán Šhesták, Frank Morava, Jos. Borecký a Clarence Greer jeli v pátek do Crete zjednat nějaké automobily na pondělní vyjížďku naši kapely a obchodníků k vůli oznamování karnevalu. Konali cestu do Crete v automobilu pana Greera.

— Ve středu dne 14. t. m. spojeni byli poutem manželským pan Jos. Nohavec a slečna Marie Gernerova. V společnosti pana Adolfa Banera a slečny Helen Gernerové přijeli do Wilber, kde obřady vykonal soudce J. A. Wild. Včera pak uspořádáno bylo svatební veselí v domě rodičů nevěsty, poledně od Crete, kam byli sezváni přátelé a známí obou rodin v hojném počtu. Novomanželé jsou dítkami chvalně známých osadníků našeho okresu a přejeme jim mnoho štěstí v novém stavu.

— Do domu pana Josefa Štastného v Havelock přibyla 10. tohoto měsíce čeperná a zdravá dceraška, k čemuž od srdce gratulujeme.

— Paní Marie Šašková jela v pátek do Milligan na několikadenní návštěvu rodiny pana Henry Špírka.

— Paní Oswaldová a paní Adamcová s dceruškou z Chicago, které dli u rodiny pana Frank Neděly v Crete, přijely do Wilber minulý týden návštěvit známé a přátele. Zdr-

žely se do pátku, kdy odpoledním vlakem odjížděly zpět. Slečna Emma Nedělová doprovodila je sem a v pátek vracela se s nimi do Crete též paní Anna Špírková.

— Paní Terezie Sadílková se synem Viktorem jela v pátek do Lincoln, kde bude hospodařiti v domě pana Emila Foldy, po dobu nepřítomnosti pana Foldy a manželky jeho, kteří odejeli do Mexika.

— Minulý týden přijela paní Loea E. Galloway, pověstná pod jménem "Babe Galloway", do Wilber navštívit manžela svého, který jest zde v okresním žaláři uvězněn za to, že odloučil se svoji manželkou dvě mladé dívky z Lincoln. Slibovali jim, že přijdou k divadelní společnosti, však místo toho minili s nimi prováděti hanebný obchod. Po návštěvě svého manžela, která jí byla dovolena, oznámila šerifovi Greerovi že jede do svého bývalého domova v Arkansas. Šerif Greer však jak se říká, cítil myš a dával dobře pozor. Bydlí vedle vězení a v noci ve středu slyšel pilování železa. Druhé ráno shledal, že mříže již bylo propilováno skoro dost, by člověk mohl to prolézt, ale byly slepené mýdlem a zemí. Paní Galloway místo jízdy do Arkansas čekala v Dewitt, ale místo manžela jejího dostavil se tam šerif, který ji zatknul a když \$500 bondu žádný nedal, musí nyní seděti i ona. Oba musí vyčkat do příštího zasedání distriktního soudu.

— V neděli k večeru zašel malý synáček pana Rudolfa Waňka k sousedům, kde náhodou našel lahvičku karbolové kyseliny, z které něco poztl. Co nejdříve byl povolán dr. Černý, který dítě ihned ošetřil, a zdá se, že vyvázne z nebezpečí. Má však ručičky a prsíčka celé popálené.

— Pan John Safránek z Crete byl ve Wilber v úterý odpoledne.

— Pan Henry Chaloupka jel v pondělí do Swanton, kde dva jeho synové poblíž Swanton farmaři. Jel si tu urodu trochu prohlédnout.

— Pan C. W. Smutney a manželka hostili minulý týden paní Bergovou s dcerou a synem od Dennison, Iowa.

— Paní Jan Houserová byla povolána do Crete zprávou, že matka její jest nemocna.

— Pan Bowers z Prague, Nebr., byl zde návštěvou v domě paní Vlasty Štastenkové.

— Pan Jos. Bartoš vypěstoval letos tolik zelí a tak dobré jakosti, že nejen že zásobuje obchody zde, ale odesílá je do vedlejších městeček.

— První pšenice, koupená letos ve farmářském elevatoru, vážila 59 liber a prodána byla za \$1.03 bušl.

— Poledno-západní čtvrť v sekci 17 Wilber precinktu, známá co Hillova farma, nebyla dne 14. tohoto měsíce při referes sale prodána, neb největší nabídka byla \$95 za, akc, co se nezdálo dosti. Prodej bude znovu oznamován.

— Školní výbor, ustavil se pro příští rok ustanovením pana John F. Špírka za předsedu, pana Wm. Boháčka za pokladníka a pana L. Bouchala za tajemníka.

— 12letý hoch pana Jana Kotouče od Pleasant Hill byl v sobotu kopnut konem do obličej tak, že mu přeražen nos a jest ještě velkým štěstím, že nebyl zabít.

— Paní Antonie Falloutová z Davenport, Ohio, přijela na návštěvu rodiny Šafářkovy a jiných přátel ve Wilber. Přivezla s sebou svého synáčka.

## Oznámení úmrtí a díkůvzdání.

Postižení zármutkem oznamujeme svým přátelům a známým, že náš milovaný otec a tchán,

### PAVEL ČERVENKA,

zemřel ve středu večer dne 14. července 1909 v stáří 83 roků. Narozen byl v roce 1826 v obci Nevězíce, okres Mirovice, kraj Písecký v Čechách a pochován v pátek 16. července 1909 na Národní hřbitov ve Wilber.

Za veškeré pozůstalé přátelstvo přejeme si poděkovati sousedům a známým za účastenství při pohřbu, za květiny na rakev, panu F. J. Sadílkovi za vykonané obřady pohřební v domě smutku a na hřbitově a pohrobekům pá-nům Huletz & Havel za pěkné vypravení pohřbu. Za pozůstalé truchlící:

Marie, Terezie a Josefina, dcery.  
Václav Vacík, Albert Bosák a Tomáš Houser, zet'ové.  
Wilber, Neb., dne 19. července 1909.

## Leto již je zde

a co nevidět bude zase podzim a my nechceme žádné letní zboží přenášeti do příštího leta.

Musíme mít místo na podzimní zboží a proto prodávati budeme tento týden

všechno dámské spodní prádlo mušelínové se srážkou 20 procent a všechny letní lawny též se srážkou 20 procent.

Použijte této příležitosti, letní zboží lacino nakoupiti.

## ČERVENÝ BRATŘÍ, WILBER, - NEBR.

## The Home Savings Bank

WILBER, NEBR.

Chceme pomoci hochům a děvčátkům otevřiti účet v Home Savings Banku a povzbuditi je ku šetření jejich peněz. Všem těm, kdož jsou pod 18 roků stáří a otevřou účet s námi před 1. červencem, darujeme krásnou kapesní spořitelničku. 41f

Všechny vklady učiněné v prvé tři dny v červenci potáhnou úrok od 1. července.

## FARMA NA PRODEJ ve veřejné dražbě (REFEREE SALE)

Dobře známá Hill-ova farma, jednu a půl míle západně od Wilber, totiž: Poledno-západní čtvrť v Sekci 17, Town 6, Range 4, bude prodávána ve veřejné dražbě,

v úterý 17. srpna 1909

přesně v jednu hodinu odpoledne u východních dveří Court Housu ve Wilber.

Kupující obdrží čistý zápis (Deed), jelikož budou všechny stávající dluhy dříve splaceny. 8x4

J. W. SHABATA, Referee.

Předplatte se na Wilberské Listy.

Předplatné obnáší pouze \$1.50 na rok.